
                         平成２９年２月２７日 

 

平成２８年度八幡特別支援学校保護者アンケートの結果について 

 

本校の保護者１３７名（小学部５４名、中学部３３名、高等部５０名）を対象に、学校自己評

価を実施した。回収率を次に示す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 28 年度 対象者数（人） 回答者数（人） 回答率(%) 

対象者数（全校） １５９ １３７ ８６ 

      
十分達成      ほぼ達成       やや不十分      不十分        未記入 

１ 子どもは、喜んで登校していますか。 ２ 学校は、子どものコミュニケーションの向上に向

け、あいさつ指導を行っていますか。 

３ 学校は、子どもの特性を把握し、個別の教育支援

計画等の作成に努めていますか。  

４ 学校は、子どもの実態に応じた学習指導を行って

いますか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 学校は、将来の「自立」に向けて、小・中・高の

一貫した教育を行っていますか。 

５ 学校は、分かる授業を目指して学習指導の工夫改

善を行っていますか。 

７ 学校は、子どもたちの理解にたった生徒指導を行

っていますか。 

８ 連絡帳や学年だより、学校通信等で学校との情報

交換が適切に行えていますか。 

10 学校は、子ども一人一人に応じた進路指導や情報

の提供を行っていますか。 

９ 学校は、親身になって保護者の相談にのってくれ

ますか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 学校（教師）と家庭（保護者）の協力関係はとれ

ていますか。 

12 学校は、目的をもって計画的に学校行事等を実施

していますか。 

13 学校は、様々な学習体験の機会を設けています

か。 

14 学校は、子どもたちの安全確保や事故防止に努め

ていますか。 

15 学校は、子どもたちの健康に関する指導や配慮に

努めていますか。 

16 学校は、子どもたちが楽しく学校生活が送れるよ

うに教育環境の整備に努めていますか。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17 学校の職員は、保護者や地域の方に対して積極的

にあいさつをしていますか。 

18 保護者が信頼できる学校ですか。 


